
Onderwerp: Wijhe, 14 juni 2013
raadsvergadering 

Geachte mevrouw, heer,

Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 24 juni 2013 om 20.00 uur in de raadzaal van het gemeentehuis, 
Raadhuisplein 1 in Wijhe.

De voorzitter,

A.G.J. (Ton) Strien.

AGENDA

I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en
MEDEDELINGEN

1. Opening.
2. Vaststellen agenda.
3. Spreekrecht burgers.
4. Vragenronde raadsleden.
5. Mededelingen.

II. INGEKOMEN STUKKEN

BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES

6. Ingekomen stukken.
Voorstel 2013/21

7 t/m 15 VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS     



------------------------------------------------BESLUITVORMEND-----------------------------------------------------

7. Voorstel tot het NIET vaststellen van een Plan van nieuwe scholen basisonderwijs 
2014 – 2016 voor de gemeente Olst-Wijhe (2013/22)
Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien
Het bestuur van de Stichting Lophi heeft een verzoek bij de gemeenteraad ingediend om
een algemeen bijzondere basisschool te plaatsen op het Plan van nieuwe scholen
basisonderwijs 2014-2016 gemeente Olst-Wijhe. Het college is van mening, dat de
aanvrager niet aannemelijk heeft gemaakt dat de school op zowel korte als middellange
termijn een aantal leerlingen zal tellen dat overeenkomt met tenminste de stichtingsnorm
voor de gemeente Olst-Wijhe (tweehonderd leerlingen). Voorgesteld wordt daarom het
verzoek af te wijzen. Vaststelling van het Plan kan daarmee achterwege blijven.

8. Rapport “Beleidsevaluatie recreatie en toerisme 2008-2012” rekenkamercommissie
(2013/23)
Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien
De rekenkamercommissie Olst-Wijhe heeft haar onderzoeksrapport “Beleidsevaluatie 
recreatie en toerisme 2008 – 2013” op 27 mei 2013 aan de gemeenteraad aangeboden. Dit 
rapport wordt nu door de raad besproken.

9. Voorstel tot het afgeven van een representativiteitsverklaring aan het Commissariaat 
voor de Media voor Airplay Media Stichting (2013/24)
Portefeuillehouder: wethouder mevrouw J. (Ans) Otterloo-Ripperda
Per gemeente kan voor een periode van telkens vijf jaar aan één omroepinstelling zendtijd 
worden toegewezen door het Commissariaat voor de Media. In de gemeente Olst-Wijhe is 
dit Airplay Media Stichting, waarvoor de vijfjarige zendtijdmachtiging op 21 oktober 2013 
afloopt. Voordat het Commissariaat een besluit neemt over verlenging van de 
zendtijdmachtiging, dient de gemeenteraad advies uit te brengen over de vraag of de 
omroepinstelling voldoet aan de eisen die de Mediawet stelt.

10. Voorstel tot wijzigingen rechtspositie griffie (2013/25)
Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien (voorzitter presidium)
In de Gemeentewet is vastgelegd dat de griffier en de griffiemedewerkers door de 
gemeenteraad worden aangesteld. Dit betekent dat de raad een werkgeversrol vervult bij 
het vaststellen en wijzigen van rechtspositionele regelingen en het nemen van 
arbeidsvoorwaardelijke besluiten. Uit praktisch oogpunt is het wenselijk om een 
werkgeverscommissie griffie (voorzitter en twee leden) vanuit de raad te belasten met de 
uitvoering van de rechtspositie. In verband met het instellen van een werkgeverscommissie 
wordt ook de instructie griffier geactualiseerd.

11. Voorstel tot verzelfstandiging van de weekmarkten (2013/26)
Portefeuillehouder: wethouder de heer C.M.A. (Cor) van den Berg
Het college stelt voor de weekmarkten in Olst en Wijhe te verzelfstandigen en het 
organiseren van de markten voortaan over te laten aan een private partij. De 
marktondernemers hebben hiervoor samen met de gemeente een voorstel uitgewerkt. De 
gemeente sluit een overeenkomst met de Stichting Markt voor Morgen voor het gebruik 
van de terreinen. De stichting bepaalt zelf hoe zij vorm en inhoud geeft aan de markt. De 
gemeente heeft geen bemoeienis meer met de samenstelling, de branchering, het uiterlijk 
van de kramen en de hoogte van de marktgelden.



12. Voorstel tot vaststelling van de jaarrekening en het jaarverslag 2012 (Jaarstukken 
2012) (2013/27)
Portefeuillehouder: wethouder de heer C.M.A. (Cor) van den Berg
In het jaarverslag en de jaarrekening wordt verantwoording afgelegd over de realisatie van 
het voorgenomen beleid uit de Beleids- en financiële begroting 2012. Kenmerkend voor de 
gehanteerde programmabegroting is het drieluik: wat willen we bereiken, wat gaan we daar 
voor doen en wat mag het kosten? Daarnaast wordt een voorstel gedaan voor de 
resultaatbestemming 2012 en het muteren van een aantal reserves. Het financieel resultaat 
2012 is € 223.000 voordelig na resultaatbestemming (mutatie reserves).

13. Voorstel tot kennisneming van de eerste bestuursrapportage 2013, vaststelling van
een begrotingswijziging 2013 en tot vaststelling van de begrotingsrichtlijnen 2014 
(2013/28)
Portefeuillehouder: wethouder de heer C.M.A. (Cor) van den Berg

          De eerste bestuursrapportage 2013 bevat een tussenrapportage over de realisatie van de
          begroting 2013. De rapportage bestaat uit twee onderdelen:
          1. een bestuurlijk dashboard;
          2. een totaaloverzicht met financiële gevolgen 2013 als basis voor de begrotingswijziging.
          De eerste berap 2013 heeft een voordelig effect. Voorgesteld wordt dit effect ten gunste te
          brengen van de reserve Nader te bestemmen middelen.

-----------------------------------------------OPINIËREND----------------------------------------------------------------

14. Voorstel tot vaststelling van het bestemmingsplan "Wijhe, Molenstraat 1"
Portefeuillehouder: wethouder de heer C.M.A. (Cor) van den Berg
Op de voormalige locatie van het kinderdagverblijf De Bieënkorf wordt passende 
woningbouw ontwikkeld. Het plan bestaat uit een rij van vijf en een rij van drie 
grondgebonden woningen en de herinrichting (m.n. parkeren) van het openbare terrein. 
Door de herontwikkeling krijgt de zuidzijde van de Langstraat een impuls en is de 
ontwikkeling een toegevoegde waarde voor het centrum van Wijhe.

15. Communicatiebeleidsplan 2013-2017
Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien
De samenleving verandert, de communicatiemiddelen veranderen en dat houdt in dat het 
communicatiebeleid daarop moet blijven aansluiten. In dit plan wordt geformuleerd wat het 
college met welke strategie wil bereiken. In de strategie zijn twee hoofdlijnen weergegeven: 
sterker in zetten op verdergaande vormen van participatie en bewonersinitiatieven en meer 
gebruik maken van de online mogelijkheden zonder daarbij de traditionele(re) vormen van 
communicatie uit het oog te verliezen.

III. SLUITING

16. Sluiting. 


